
Porquinho Amigurumi – Receita Passo a Passo 

 
 

Este porquinho compacto é feito com base simples e detalhes mínimos, ideal para chaveiros, 
lembrancinhas ou decorar. Uma peça rápida e fofa para crochetar! 

Nível de dificuldade: Fácil 

 

Lista de Materiais: 

●​ Fio Amigurumi nas cores:​
 

○​ Rosa claro (corpo e cabeça)​
 

○​ Rosa escuro (focinho, orelhas e cauda)​
 

○​ Preto (olhos bordados, se necessário)​
 

●​ Agulha de crochê 2,5 mm​
 

●​ Olhos com trava de segurança 7 mm​
 

●​ Agulha de tapeçaria​
 



●​ Tesoura​
 

●​ Fibra de poliéster (enchimento)​
 

 

Abreviaturas e pontos utilizados: 

●​ AM: anel mágico​
 

●​ carr.: carreira​
 

●​ corr.: correntinha​
 

●​ pb: ponto baixo​
 

●​ pbx: ponto baixíssimo​
 

●​ aum: aumento (2 pb no mesmo ponto)​
 

●​ dim: diminuição (2 pb fechados juntos)​
 

 

Corpo e Cabeça (Rosa claro): 

1ª carr.: 6 pb no AM​
 2ª carr.: 6 aum (12)​
 3ª carr.: (1 pb, 1 aum) x6 (18)​
 4ª carr.: (2 pb, 1 aum) x6 (24)​
 5ª a 13ª carr.: 24 pb 

Coloque os olhos com trava entre as carreiras 6 e 7, com 3 ou 4 pontos de distância entre eles. 

14ª carr.: (2 pb, 1 dim) x6 (18)​
 15ª carr.: 18 pb​
 16ª carr.: (1 pb, 1 dim) x6 (12)​
 Adicione o enchimento.​
 17ª carr.: 12 pb​
 18ª carr.: 6 dim​
 Feche com a agulha de tapeçaria e arremate. 

 



Focinho (Rosa escuro): 

1ª carr.: 6 pb no AM 

 2ª carr.: 3pb 1aum 1pb (7)​
​
 Feche com pbx, deixando uma pontinha longa para costura.​
 Costure o focinho entre os olhos, levemente abaixo.​
 (Opcional: borde duas narinas com fio preto em forma de "• •") 

 

Orelhas (Rosa escuro – 2x): 

1ª carr.: 5 mpa no AM​
 Feche com pbx e arremate deixando fio para costura.​
 Costure no topo da cabeça, levemente inclinadas para os lados. 

 

Cauda (Rosa escuro ou claro – 1x): 

1.​ Faça 6 corr.​
 

2.​ Volte fazendo 2 pb em cada corr. (isso cria a espiral automaticamente)​
 

3.​ Enrole levemente e costure na parte de trás, próxima da base do corpo.​
 

 

Montagem Final: 

●​ Costure o focinho centralizado entre os olhos​
 

●​ Costure as orelhas no topo da cabeça​
 

●​ Costure a cauda atrás, bem na parte de baixo​
 

●​ (Opcional) Prenda uma argola de chaveiro no topo da cabeça​
 

 

Dimensões estimadas: 



●​ Altura: ~6,5–7 cm​
 

●​ Largura: ~4,5–5 cm 
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